

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA N° 032/2018 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 014/2018:

I. Retificação do item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG N° 014/2018 – Programa de Pós-Graduação em Nutrição e Saúde, item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

Onde se lê:

| Mestrado | | | |
|--|----------------------------|------------------------------|---------------------|
| Etapas | Data | Horário | Local |
| Divulgação dos locais de prova | 14/05/2018 | A partir das 08h | Site do PPGNS |
| Prova Objetiva em Nutrição e Saúde | 28/05/2018 | 8h30 às 12h30 | Local a definir |
| Prova de Língua Inglesa | 28/05/2018 | 14h30 às 16h30 | Local a definir |
| Divulgação dos Gabaritos | 28/05/2018 | A partir das 18h | Site do PPGNS |
| Divulgação das notas das Etapas 1 e 2 com a lista de selecionados para as próximas etapas do processo seletivo | 29/05/2018 | A partir das 18h | Site do PPGNS |
| Interposição de recursos contra a Etapa 1 do processo seletivo | 30/05/2018 | 8h30 às 12h | Secretaria do PPGNS |
| Resposta aos recursos contra a Etapa 1 do processo seletivo | 30/05/2018 | A partir das 18h | Site do PPGNS |
| Divulgação do cronograma das apresentações do Plano Científico de Trabalho | 30/05/2018 | A partir das 18h | Site do PPGNS |
| Apresentação do Plano Científico de Trabalho | A partir do dia 04/06/2018 | A definir segundo cronograma | Local a definir |
| Divulgação das notas das Etapas 3 e 4 | 13/06/2018 | A partir das 08h | Site do PPGNS |

| | | | |
|---|------------|-------------------|---------------------|
| Interposição de Recursos contra as Etapas 2, 3 e 4 do processo seletivo | 13/06/2018 | 13h30 – 17h30 | Secretaria do PPGNS |
| Resposta aos recursos contra as Etapas 2, 3 e 4 do processo seletivo | 14/06/2018 | A partir das 8h30 | Site do PPGNS |

Leia-se:

| Mestrado | | | |
|--|----------------------------|-------------------------------|---|
| Etapa | Data | Horário | Local |
| Divulgação dos locais de prova | 14/05/2018 | A partir das 08h | Site do PPGNS |
| Prova Objetiva em Nutrição e Saúde | 05/06/2018 | 13h às 17h | Divulgação no site do PPGNS no dia 04/06/2018 |
| Divulgação do Gabarito | 05/06/2018 | A partir das 17h | Site do PPGNS |
| Divulgação das notas da Etapa 1 com a lista de selecionados para as próximas etapas do processo seletivo | 05/06/2018 | A partir das 17h | Site do PPGNS |
| Divulgação do cronograma das apresentações do Plano Científico de Trabalho | 05/06/2018 | A partir das 17h | Site do PPGNS |
| Interposição de recursos contra a Etapa 1 do processo seletivo | 06/06/2018 | 8h30 às 12h | Secretaria do PPGNS |
| Prova de Língua Inglesa | 06/06/2018 | 09h30 às 11h30 | Divulgação no site do PPGNS no dia 04/06/2018 |
| Resposta aos recursos contra a Etapa 1 do processo seletivo | 06/06/2018 | A partir das 17h | Site do PPGNS |
| Apresentação do Plano Científico de Trabalho | A partir do dia 06/06/2018 | Após 13h30 segundo cronograma | Local a definir |
| Divulgação das notas das Etapas 2, 3 e 4 | 13/06/2018 | A partir das 08h | Site do PPGNS |
| Interposição de Recursos contra as Etapas 2, 3 e 4 do processo seletivo | 13/06/2018 | 13h30 – 17h30 | Secretaria do PPGNS |
| Resposta aos recursos contra as Etapas 2, 3 e 4 do processo seletivo | 14/06/2018 | A partir das 8h30 | Site do PPGNS |

Lavras, 29 de maio de 2018

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação